



## Ταξίδι μέσα στο χρόνο

Ποτέ μέχρι τώρα δεν υπήρχε τέτοια επιλογή στις ελαφριές μοτοσυκλέτες. Και μερικές φορές, μπορεί να είναι δύσκολο να αποφασίσετε τι πραγματικά θέλετε. Τα μοντέλα Sport Heritage της Yamaha συνδυάζουν το διαχρονικό στυλ άλλης εποχής με αποδεδειγμένη ποιότητα και την πιο πρόσφατη τεχνολογία κινητήρων και πλαισίου. Και η XSR125 Legacy θα κάνει την απόφασή σας πολύ ευκολότερη.

Τα χαρακτηριστικά που ξεχωρίζουν περιλαμβάνουν κλασικούς ακτινωτούς τροχούς με χρυσές στεφάνες, compact πλαίσιο τύπου naked με ανεστραμμένα πιρούνια και παραδοσιακή σχεδίαση ρεζερβουάρ και σέλας. Με τον ίδιο κινητήρα που διαθέτουν και οι κορυφαίες σε πωλήσεις MT-125 Hyper Naked και R-125 Supersport, μπορείτε να είστε σίγουροι ότι θα βιώσετε συναρπαστικές επιδόσεις με απaráμιλλη αξιοπιστία.



- Στυλ Heritage με sport επιδόσεις
- Ελαφριοί ακτινωτοί τροχοί με χρυσές στεφάνες
- Sport ελαστικά υψηλών επιδόσεων
- Διμερές αλουμινένιο κάλυμμα σιγαστήρα
- Αποκλειστικά χρώματα και γραφικά
- Κορυφαίος στην κατηγορία του κινητήρα 125 κ.εκ. 11 kW
- Ανεστραμμένο πιρούνι 37 χιλ.
- Στιβαρό και ελαφρύ πλαίσιο Deltabox
- Κομψά φώτα LED
- Λεπτομέρειες υψηλής ποιότητας

Είτε αυτή είναι η αρχή του ταξιδιού σας στον χώρο της μοτοσυκλέτας είτε θέλετε να ανακαλύψετε ξανά τη ζωή στους δύο τροχούς, αυτή είναι η σωστή λύση. Κομψή και κατασκευασμένη για να σας προσφέρει κορυφαίες επιδόσεις σε συνδυασμό με τη φημισμένη ποιότητα και αξιοπιστία της Yamaha, η XSR125 Legacy είναι εμπνευσμένη από το παρελθόν και κατασκευασμένη για το μέλλον.

## Ταξίδι μέσα στο χρόνο

Αυτό το ελαφρύ μοντέλο "Faster Sons" είναι η ιδανική μοτοσυκλέτα για όλους όσους εκτιμούν τη διαχρονική σχεδίαση και το αυθεντικό στυλ, αλλά παράλληλα επιθυμεί τις sport επιδόσεις της τελευταίας τεχνολογίας κινητήρα και πλαισίου. Εμπνευσμένη από το παρελθόν και κατασκευασμένη για το μέλλον, η XSR125 Legacy είναι η απόλυτη επιλογή για κάθε αναβάτη, αρχάριο, έμπειρο ή επανερχόμενο.

Ρίξτε μια πιο προσεκτική ματιά στην XSR125 Legacy και θα δείτε ότι έχει κατασκευαστεί για να ξεχωρίζει από το πλήθος. Οι ακτινωτοί τροχοί με χρυσές στεφάνες, το στρογγυλό κέλυφος του προβολέα και τα στρογγυλά όργανα LCD προσφέρουν σε αυτήν τη νεο-ρετρό μοτοσυκλέτα καθαρή εμφάνιση και αίσθηση που είναι πάντα στη μόδα. Ωστόσο, θα αγαπήσετε τις φροντισμένες λεπτομέρειες όπως τα μπράτσα αλουμινίου, τα αποκλειστικά διακριτικά χρώματα καθώς και τα κομψά γραφικά.

Μόλις ξεκινήσετε τον υγρόψυκτο κινητήρα των 125 κ.εκ., θα καταλάβετε ότι αυτή η δυνατή αλλά και ελαφριά μοτοσυκλέτα διαθέτει τις επιδόσεις που χρειάζεστε. Αποδίδοντας 11kW, το ανώτατο όριο για αναβάτες με δίπλωμα A1, η XSR125 Legacy προσφέρει ισχυρή επιτάχυνση σε όλες τις ταχύτητες. Το πλαίσιο Deltabox και τα ανεστραμμένα πιρούνια εξασφαλίζουν ελαφρύ sport χειρισμό – και η όρθια θέση οδήγησης εξασφαλίζει πάντα άνετη οδήγηση.



## Στυλ Heritage με sport επιδόσεις

Η XSR125 Legacy αποτελεί το τέλειο παράδειγμα για το πώς οι εμβληματικές μοτοσυκλέτες Sport Heritage της Yamaha είναι εμπνευσμένες από το παρελθόν αλλά και κατασκευασμένες για το μέλλον. Τα όμορφα κατασκευασμένα εξαρτήματα αλουμινίου συμπληρώνουν το διαχρονικό στυλ της εξωτερικής σχεδίασης – και πίσω από το μοντέρνα-ρετρό εξωτερική όψη, αυτή η εμβληματική, ελαφριά δημιουργία επωφελείται από την τελευταία τεχνολογία κινητήρων και πλαισίων της Yamaha.



## Ελαφριοί ακτινωτοί τροχοί με χρυσές στεφάνες

Η προσοχή στη λεπτομέρεια σε αυτήν τη μοτοσυκλέτα Sport Heritage 125 κ.εκ. είναι αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει οπουδήποτε κι αν πάτε. Οι κλασικοί ακτινωτοί τροχοί με χρυσές στεφάνες αλουμινίου είναι εμπνευσμένοι από τις νικηφόρες αγωνιστικές μοτοσυκλέτες της Yamaha της δεκαετίας του 1970, δίνοντας στην XSR125 Legacy μια διαχρονική αίσθηση και αυθεντική εμφάνιση.



## Sport ελαστικά υψηλών επιδόσεων

Αυτή η ελαφριά "Faster Sons" Yamaha απευθύνεται σε κάθε αναβάτη, αρχάριο, έμπειρο ή κάποιον που επιστρέφει στη μοτοσυκλέτα, όσους αναζητούν το πραγματικό πνεύμα της μοτοσυκλέτας. Για να αναδειχθεί ο sport χαρακτήρας της μοτοσυκλέτας, είναι εξοπλισμένη με ελαστικά Metzeler Karoo τα οποία εξασφαλίζουν υψηλά επίπεδα πρόσφυσης για συναρπαστικές επιδόσεις.



## Διμερές αλουμινένιο κάλυμμα σιγαστήρα

Όπου και αν κοιτάξετε σε αυτήν την όμορφα φινιρισμένη μοτοσυκλέτα, θα δείτε ότι έχει σχεδιαστεί με εξαιρετική προσοχή σε κάθε λεπτομέρειά της. Με βαθύ και ισχυρό ήχο, ο σιγαστήρας, τοποθέτησης ανοδικής γωνίας, διαθέτει κομψό διμερές κάλυμμα αλουμινίου που τονίζει τις sport προδιαγραφές της μοτοσυκλέτας.



## Αποκλειστικά χρώματα και γραφικά

Το ρεζερβουάρ και τα πλαιϊνά γραφικά του ρεζερβουάρ της XSR125 Legacy έχουν επιρροές από τα σχέδια που χρησιμοποιούνται στις μεγαλύτερου κυβισμού μοτοσυκλέτες Sport Heritage της Yamaha. Επίσης, η μοτοσυκλέτα διατίθεται σε ειδικό φινίρισμα Historic Black.



## Κορυφαίος στην κατηγορία του κινητήρα 125 κ.εκ. 11 kW

Αυτή η εκπληκτική μοτοσυκλέτα Sport Heritage διαθέτει μια από τις πιο επιτυχημένες σχεδιάσεις κινητήρα που χρησιμοποιείται επίσης στην MT-125 Hyper Naked και στην R-125 Supersport. Καθώς αποδίδει 11kW – τη μέγιστη ισχύ που επιτρέπεται στην κατηγορία άδειας κυκλοφορίας A1 – αυτός ο ισχυρός υγρόψυκτος τετράχρονος κινητήρας 125 κ.εκ. παρέχει ισχυρή επιτάχυνση για συναρπαστική οδήγηση κάθε φορά.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Υγρόψυκτος; SOHC; Μονοκύλινδρος; Τετράχρονος
Κυβισμός	124 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	52,0 x 58,6 χλστ.
Σχέση συμπίεσης	11.2 : 1
Σύστημα λίπανσης	Υγρό κάρτερ
Τύπος συμπλέκτη	Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	Μόνιμης εμπλοκής; 6 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση	Αλυσίδα
Τροφοδοσία	Ηλεκτρονικός ψεκασμός καυσίμου
Μέγιστη ισχύς	11,0 kW στις 10.000 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή	11,5 Nm στις 8.000 σ.α.λ.
Fuel consumption	2,1 λ./100 χλμ.
CO2 emission	47 γρ./χλμ.

Πλαίσιο	
Σκελετός	Περιμετρικός
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Ανεστραμμένο τηλεσκοπικό πιρούνι, Ø 37 χλστ.
Διαδρομή εμπρός	130 χλστ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω	110 χλστ.
Εμπρός φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 267 χλστ.
Πίσω φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 220 χλστ.
Εμπρός ελαστικό	110/70-17
Πίσω ελαστικό	140/70-17
Γωνία Κάστερ	26°
Ίχνος	95 χλστ.

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	2.005 χλστ.
Συνολικό πλάτος	805 χλστ.
Συνολικό ύψος	1.090 χλστ.
Ύψος σέλας	815
Μεταξόνιο	1.330 χλστ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	160 χλστ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	140 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	10 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	1,05 λίτρα

Όλες οι εικόνες δράσης τραβήχτηκαν σε επιτρεπόμενη περιοχή.

Να φοράς πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά να οδηγείς προσεκτικά, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha που παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο υπόκεινται σε μεταβολές χωρίς προειδοποίηση, ενώ ενδέχεται να ποικίλλουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της Yamaha.